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ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

τρομερή ομάδα της Πέ-
γειας μετά από μια  εξαι-
ρετική εμφάνιση κέρδισε
το Σάββατο με 2-0 την
Ανόρθωση, δίνοντας συ-
νέχεια στην ξέφρενη και

τρελή της πορεία. Η αρμάδα του μαέστρου
Γιώργου Πολυβίου, ο οποίος έκανε ρεσιτάλ
για άλλη μια φορά από τον πάγκο,  έφθα-
σε αισίως στους 26 βαθμούς και με την τέ-
ταρτη συνεχόμενη επιτυχία της σκαρφά-
λωσε μόνη στην τρίτη θέση του βαθμολο-
γικού πίνακα, ένα μόλις βαθμό πίσω από
το ρετιρέ το οποίο για την ώρα μοιράζο-
νται οι αιώνιοι της Λευκωσίας.  Μεγάλος
πρωταγωνιστής για τον εκπληκτικό
ΑΠΟΠ/Κινύρα ήταν ο γκολτζής Σεμέδο, ο
οποίος πέτυχε και τα δυο γκολ και με τα
10 που έχει πετύχει μέχρι σήμερα βρί-
σκεται σταθερά στην κορυφή του πίνακα
των σκόρερ. 
Στην αντίπερα όχθη αναπάντεχα... τρίτω-
σε το κακό για τους Βαρωσιώτες και με την
νέα τους αποτυχία έχασαν πολύτιμο έδα-
φος και οπισθοχώρησαν στην πέμπτη θέ-
ση της βαθμολογίας μένοντας στους 24
βαθμούς. Αρκετή ώρα μετά  τον αγώνα
στην Πέγεια  100 νεαροί οπαδοί της Ανόρ-
θωσης «πολιόρκησαν» το λεωφορείο της
ομάδας και υπήρξαν έντονες αποδοκιμα-
σίες στους παίκτες και τον προπονητή Σλά-
βο Μούσλιν, οι οποίοι χρειάστηκαν τη βοή-
θεια ισχυρής αστυνομικής δύναμης για να
προστατευτούν.  
Ο Γιώργος Πολυβίου παρέταξε την ομάδα
του με δυο κυνηγούς, τους Σεμέδο και
Γκονζάλες, οι οποίοι είχαν μεγάλα κέφια,
σε αντίθεση με τους φιλοξενούμενους οι
οποίοι παρατάχθηκαν με μοναδικό προ-
ωθημένο τον Καφού. 
Η Ανόρθωση έχασε την πρώτη της μεγάλη
ευκαιρία στο 10’ όταν ο Βιτάλι έκοψε πά-
νω στην γραμμή την κοντινή κεφαλιά του
Οκκά και στην εξέλιξη της φάσης ο Λίρι με
φοβερό σουτ υποχρέωσε τον Μπεκιάι σε
εξαιρετική επέμβαση. Ο Γιάννης Σκοπελί-
της ήταν ο πιο δραστήριος παίκτης της

Ανόρθωσης και στο 29’ σημάδεψε από μα-
κριά το δεξί κάθετο δοκάρι του Μπάρντι.
Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι παίκτες
του Γιώργου Πολυβίου μπήκαν πολύ δυ-
νατά στο γήπεδο και πήραν τα ηνία της
αναμέτρησης. Η φάση που έκρινε τον αγώ-
να έγινε στο 48’, όταν μετά από λάθος γύ-
ρισμα του Λαμπάν ο Γκονζάλες πήρε την

μπάλα και ανατράπηκε από τον Μπεκιάι
εντός περιοχής, με τον διαιτητή Βασίλη
Δημητρίου να σφυρίζει πέναλτι και να δεί-
χνει κόκκινη κάρτα στον τερματοφύλακα
της Ανόρθωσης. Ο Σεμέδο νίκησε τον Νά-
γκι από την άσπρη βούλα για να γράψει με
διπλή προσπάθεια το 1-0. 
Απ’ εκείνο το σημείο οι Πεγειώτες κυ-

ριάρχησαν κατά κράτος και φαινόταν ότι
ήταν απλά θέμα χρόνου για να έρθει και το
δεύτερο γκολ. Ο Σεμέδο στο 63’ σε μια
αντεπίθεση για σεμινάριο πέτυχε το 2-0
και τα πάντα έδειχναν ότι είχαν κριθεί. Ο
Σλάβο Μούσλιν προσπάθησε κάτι να κά-
νει με το να βάλει στον αγώνα τους Γαρ-
πόζη και Φερνάντες, όμως το μόνο που
κατάφερε ήταν ένα δεύτερο ... δοκάρι με
τον Γαρπόζη στο 83’. Το τελικό σφύριγμα
του διαιτητή Βασίλη Δημητρίου, ο οποίος
πραγματοποίησε εξαιρετική εμφάνιση,
βρήκε τους παίκτες της Πέγειας να γίνονται
ένα κουβάρι και να πανηγυρίζουν με εν-
θουσιασμό τη μεγάλη τους επιτυχία. Από
την ομάδα του ΑΠΟΠ/Κινύρα ουδείς υστέ-
ρησε. Ιδιαίτερη μνεία αξίζει όμως στον Σε-
μέδο που ήταν για άλλο ένα παιχνίδι αστα-
μάτητος, ενώ τον ακολούθησαν σε από-
δοση οι Γαλάνης και Ταλ, οι οποίοι ήταν
απροσπέλαστοι στα αμυντικά τους καθή-
κοντα. Από το ναυάγιο της Ανόρθωσης επέ-
πλευσε στην γενική μετριότητα ο Γιάννης
Σκοπελίτης.   

Η

Τρελαίνει κόσμο η Πέγεια...
Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Δίκαιη η νίκη μας»
«Πιστεύω ότι το α’ ημίχρονο ήταν μοιρασμένο
και οι δυο ομάδες είχαν κάποια νευρικότητα.
Στην επανάληψη ξεκινήσαμε αρκετά καλά,
ελέγχαμε το παιχνίδι και καταφέραμε να προη-
γηθούμε μετά από λάθος
της Ανόρθωσης. Παίξαμε
αρκετά καλά στη συνέχεια,
κρατήσαμε την μπάλα και
μπορούσαμε να φθάναμε
πολύ πιο γρήγορα στο δεύ-
τερο γκολ. Μετά το 2-0 πι-
στεύω ελέγξαμε το παιχνί-
δι, δεν κινδυνεύσαμε ιδιαί-
τερα και η νίκη μας ήταν δί-
καιη. Αξίζουν πολλά συγ-
χαρητήρια στους παίκτες της ομάδας μας. Θα
πρέπει να παραμείνουμε προσγειωμένοι για-
τί  η συνέχεια είναι δύσκολη. Είμαστε ψηλά
στη βαθμολογία και μας αξίζει να χαρούμε μια
μεγάλη νίκη απέναντι σε ένα μεγάλο αντίπα-
λο. Βλέπουμε το μέλλον με αισιοδοξία και με-
τά το τέλος των δυο επόμενων αγώνων θα δού-
με εάν θα διαφοροποιήσουμε τους στόχους
μας».

Σλάβο Μούσλιν (Ανόρθωση)

«Εξακολουθούμε να
κάνουμε γκολ-δώρα»

«Είμαι πολύ απογοητευμένος από το αποτέλε-
σμα γιατί ενώ μπορούσαμε να κερδίζαμε, τε-
λικά δεν τα καταφέραμε. Στο πρώτο ημίχρονο
παίξαμε καλά, είχαμε ευκαιρίες για να προη-
γηθούμε ενώ έχω την εντύπωση ότι είχαμε και
ένα πέναλτι. Στο δεύτερο
ημίχρονο βρεθήκαμε πο-
λύ νωρίς πίσω στο σκορ
από δικό μας λάθος. Τις τε-
λευταίες τρεις αγωνιστικές
έρχονται πιο νωρίς τα Χρι-
στούγεννα για τους αντι-
πάλους μας, αφού συνεχί-
ζουμε να κάνουμε γκολ-
δώρα! Δεν αποφύγαμε ούτε σήμερα το ηλίθιο
λάθος που έδωσε την ευκαιρία στον αντίπαλο
να προηγηθεί στο σκορ. Μετά την αποβολή του
Μπεκιάι ήταν δύσκολο να ξαναμπούμε στο παι-
χνίδι και όταν ήρθε το δεύτερο γκολ το παιχνί-
δι τελείωσε. Συγχαρητήρια στην Πέγεια και στον
συνάδελφο».
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ΚΛΕΔΙ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο πάθος και τη δύναμη που
επέδειξαν οι παίκτες της Πέγειας, οι οποίοι άρι-
στα στημένοι στο γήπεδο έδειξαν να θέλουν πε-

ρισσότερο τη νίκη. Η
φάση που έκρινε τον
αγώνα έγινε στο 48’
όταν ο Μπεκιάι υπέ-
πεσε σε πέναλτι στον
Γκονζάλες και η ομά-
δα του δέχθηκε το
πρώτο γκολ από τον
Σεμέδο, ενώ έμεινε
και με 10 παίκτες. Ο

Σεμέδο κρατούσε και το κλειδί της επιτυχίας
αφού με το δεύτερο προσωπικό του γκολ στο
63’ έβαλε τέρμα στα όποια όνειρα είχαν οι φι-
λοξενούμενοι για να πάρουν κάτι καλό από την
αναμέτρηση... 

50’  Ο Σεμέδο εκτέλεσε πέναλτι, ο Νάγκι απέ-
κρουσε την μπάλα προσωρινά, όμως ο Σεμέ-
δο πήρε το “ριμπάουντ” και με νέο σουτ έγρα-
ψε μέσα σε αποθέωση το 1-0.

64’ Ο Γκριμαλντί έβγαλε με μεγάλη μπαλιά μόνο
τον Σεμέδο πίσω από την πλάτη της άμυνας
της  Ανόρθωσης ο οποίος πανεύκολα από κο-
ντά πλάσαρε για να γίνει το 2-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Χοσέ  Σεμέδο
Ο Χοσέ Φελίπε Σεμεδο ήταν το πρόσωπο του αγώνα στην
Πέγεια, αφού με τα δυο προσωπικά του τέρματα χάρισε στην
ομάδα του ένα τρίποντο πραγματικό χρυσάφι. Ο 29χρο-
νος Αγκολέζος γκολτζής με πορτογαλικό διαβατήριο απο-
τελεί έναν από τους μεγάλους πρωταγωνιστές της φετι-
νής εκπληκτικής Πέγειας, αφού με τα τέρματά του (έφθα-
σε τα 10 στο πρωτάθλημα) οδηγεί εκ του ασφαλούς την ομά-
δα του στις επιτυχίες. Ο Σεμέδο έγινε ήδη και το αγαπημέ-
νο παιδί της κερκίδας της Πέγειας και αντικατέστησε και
με το παραπάνω το κενό του Βασκονσέλος που μετακόμι-
σε φέτος στην Πάφο. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

έκφραση στα πρόσωπα
των παικτών της ΑΕΛ με-
τά το τέλος του αγώνα με
την Ομόνοια τα έλεγε
όλα. Η νίκη, με τον τρό-
πο που ήλθε, ήταν η δι-

καίωση της μεγάλης προσπάθειας που
κατέβαλαν σε ολόκληρη την διάρκεια
του παιχνιδιού. Η πίεση που ασκήθηκε
σε αυτούς μετά την ήττα από τον ΑΠΟΕΛ,
τους ανάγκασε να τα δώσουν όλα και
πραγματικά η εικόνα που παρουσίασαν
προχθές, σε σύγκριση με την εικόνα
που έδειξαν την περασμένη Δευτέρα,
ήταν εντελώς διαφορετική. 
Πραγματικοί λέοντες οι παίκτες της ΑΕΛ,
πήραν μια δίκαιη νίκη που τους δίνει το
δικαίωμα να ελπίζουν πως η συνέχεια
θα είναι καλύτερη. Το χρονικό σημείο
που ήλθε το γκολ της νίκης, από τον αρ-
χηγό Ντούσαν Κέρκεζ, έκανε τους πά-
ντες να τρελαθούν. Πραγματικός αρ-
χηγός  με τα όλα του ο Βόσνιος έδειξε
από την αρχή με τις κινήσεις του στον
αγωνιστικό χώρο, με τη δύναμη που πά-
λευε και με τις εντολές που έδινε στους
συμπαίκτες του, πως ήταν αποφασι-
σμένος να τους πάρει από το χέρι και
να τους οδηγήσει στη νίκη. 
Μετά την αποβολή του Ουόν τα πράγ-
ματα  όντως δυσκόλεψαν, αφού για 20’
η ΑΕΛ αγωνιζόταν με δέκα παίκτες, όμως
τα ψυχικά αποθέματα των παικτών της
και οι αλλαγές που έγιναν βοήθησαν
στο να μπορέσει  η ομάδα να βγει μπρο-
στά και να  φθάσει στη νίκη χάρη στην
ωραία προσπάθεια των Ευθυμίου, Σερ-
τζιάο και Κέρκεζ. Οι τρεις αυτοί παίκτες,
με τα λίγα παιχνίδια στα πόδια τους,
απέδειξαν πως έχουν πολλά να δώσουν.
Απόδειξη πως κανένας παίκτης δεν πε-
ρισσεύει, όταν κάνεις σωστή διαχείρι-
ση. Όπως και ο Ρούνγκα, που έκανε ένα
φοβερό παιχνίδι στη μεσαία γραμμή,
τρέχοντας ασταμάτητα και βοηθώντας
σε όλους τους χώρους. Ο Σερτζιάο μπο-
ρεί να μη σκόραρε, όμως έκανε πολλή
δουλειά, κρατώντας ψηλά δυο και τρεις
αμυντικούς, ενώ έδρασε περίφημα  στη
φάση του γκολ.
Ο Νίρ Κλίνγκερ έστησε πάντως σωστά
την ομάδα του, όμως το πιο σημαντικό
είναι πως διαχειρίστηκε σωστά τις αλ-
λαγές. Θα μπορούσε πιο νωρίς να έβγα-

ζε τον Κλέιτον, όμως το σίγουρο είναι
πως μετά από δώδεκα αγώνες είναι πιο
σοφός, γνωρίζει καλύτερα το υλικό και
τις ανάγκες και παγίδες που κρύβει κά-
θε αγώνας, όπως φυσικά γνωρίζει πο-
λύ καλά πόσο μεγάλη είναι η πίεση στην
ομάδα του, κι ας είναι ομάδα που δεν
έχει κατακτήσει τίτλους εδώ και δυο
δεκαετίες. Γενικά όλοι ήσαν υπέροχοι,
πλην του Κλέιτον, που δεν δείχνει να
έχει δυνάμεις να βοηθήσει και αποτε-
λεί τη μοναδική παραφωνία στην ομά-
δα.  Ήταν όμως εκπληκτικός ο τρόπος
με τον οποίο η ΑΕΛ μάρκαρε στη μεσαία
γραμμή, με την άμυνα να ελέγχει κάθε
κίνηση των αντιπάλων της και να δίνει
αυτή το ρυθμό που ήθελε στο παιχνίδι.
Οι τρεις βαθμοί την ανεβάζουν βαθ-
μολογικά, αλλά και ψυχολογικά, ενό-
ψει της συνέχειας, έτσι που να της δίνουν
και κουράγιο να υλοποιήσει τους στό-
χους της. 

Η

Απέφυγε τα χειρότερα

Πραγματικοί λέοντες…
ΑΕΛ: Άκρατος ενθουσιασμός για τη νίκη επί της Ομόνοιας στο ντέρμπι

«Να σταθεροποιηθεί
η ψυχολογία μας»

Δυο εβδομάδες θα μείνει τελικά έξω ο Γκα-
στόν Σανγκόι, μετά τον τραυματισμό του στο
ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ. Ο αρχηγός του Απόλ-
λωνα υπέστη θλάση στον δικέφαλο και χά-
νει τους αγώνες με Νέα Σαλαμίνα στο κύ-
πελλο και Πέγεια, Ενωση στο πρωτάθλημα.
Ο Αργεντίνος απέφυγε τα χειρότερα, όπως
έδειξαν οι ιατρικές εξετάσεις του Σαββά-
του, ωστόσο για να επανέλθει χωρίς προ-
βλήματα χρειάζεται σωστή θεραπευτική
αγωγή, στην οποία ήδη άρχισε να υποβάλ-
λεται.  
Στον Απόλλωνα έχουν κρατήσει χαμηλούς τό-
νους μετά και το νέο βαθμό που πήραν σε
εκτός έδρας ντέρμπι, καθώς γνωρίζουν πως
πρέπει να παραμείνουν προσγειωμένοι αν
θέλουν να υλοποιήσουν τους στόχους τους.
Οι δυο βαθμοί, αλλά και οι θετικές εμφανί-
σεις στους αγώνες με Ανόρθωση και ΑΠΟΕΛ,
έχουν δείξει πως οι κυανόλευκοι βρίσκο-
νται σε ανοδική πορεία. Μάλιστα στο παι-
χνίδι  με τον ΑΠΟΕΛ αισθάνονται πως αδι-
κήθηκαν με την αποβολή του Μπανγκούρα,
αφού μέχρι εκείνου του σημείου ήταν μπρο-
στά στο σκορ και παράλληλα έλεγχαν τον
ρυθμό του αγώνα.
Στον Απόλλωνα έχουν αφήσει όμως πίσω
τον αγώνα της Παρασκευής και κοιτάζουν
μπροστά, όπου τους περιμένουν πρώτα ο
αγώνας κυπέλλου με τη Νέα Σαλαμίνα, με-
θαύριο στο «Αμμόχωστος», όπου κυνηγούν
τη νίκη για να θεμελιώσουν την πρόκριση, και
μετά το παιχνίδι πρωταθλήματος με την Πέ-
γεια το Σάββατο στο Τσίρειο όπου η νίκη εί-
ναι μονόδρομος. Ο Τόμας φον Χέεζεν είναι

σίγουρο πως στο παιχνίδι κυπέλλου θα χρη-
σιμοποιήσει κάποιους παίκτες που δεν εί-
χαν αρκετό χρόνο συμμετοχής μέχρι τώρα,
όπως τους Μιρντάκοβιτς, Σφακιανάκη, Μι-
σαήλοφ  και τον Φερέιρα που ξεπέρασε το
πρόβλημα τραυματισμού του.
Πολύ πιθανό να είναι έτοιμοι μέχρι το Σάβ-
βατο και οι Νούνιεθ  και Ματούσοβιτς, δυο
παίκτες που ήταν σε πολύ καλή κατάσταση
τον τελευταίο καιρό. Οι κυανόλευκοι, μετά
τις τελευταίες επιτυχίες τους -είναι αήττη-
τοι στα έξι τελευταία παιχνίδια- πιστεύουν
πως έχουν τις δυνατότητες να υλοποιήσουν
τους στόχους τους για διάκριση και έξοδο
στην Ευρώπη. Εναντίον του ΑΠΟΕΛ έδειξαν
χαρακτήρα και έπεισαν με τις προσπάθειές
τους πως διαθέτουν πολύ καλό υλικό. Οι παί-
κτες έχουν ανεβάσει ρυθμούς και νιώθουν
πως η χρονιά μπορεί να στεφθεί με επιτυ-
χία. Οι Μερκής, Θεοφίλου, Αβραάμ, Νεβά,
Λόπεζ, Κιντέρος, Οσενί, ανεβάζουν στρο-
φές και παρουσιάζονται πολύ δυνατοί, γι’
αυτό άλλωστε σε δυο κολλητά ντέρμπι έδει-
ξαν χαρακτήρα και ανταποκρίθηκαν στις δυ-
σκολίες του αγώνα.
Ο Μπανγκούρα, που αποβλήθηκε με δεύ-
τερη κίτρινη κάρτα, δεν θα είναι στα πλάνα
του προπονητή για το παιχνίδι με την Πέγεια,
ωστόσο στο χώρο του κέντρου υπάρχουν
άλλοι παίκτες που μπορούν να ανταποκρι-
θούν με επιτυχία. Με δεδομένη και την απου-
σία του Σανγκόι, ο Ντούρο θα ξεκινήσει από
την αρχή, ενώ θέση στο αρχικό σχήμα ίσως
διεκδικήσει και ο Αγκόγκο. 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ: Ο Σανγκόι θα μείνει τελικά εκτός
δράσης για δυο βδομάδες, η προσοχή στο κύπελλο

Ο Νιρ Κλίνγκερ, μετά το παιχνίδι δεν κρύφτηκε πίσω από
το δάκτυλό του. Έκανε αναφορά στην πίεση που δέ-
κτηκαν όλοι. «Κάποιες φορές», ανέφερε, «πρέπει να
αντιμετωπίζουμε αυτή την πίεση εμείς οι προπονητές
και να την απορροφούμε, αφήνοντας εκτός τους παί-
κτες. Η ομάδα ήταν πολύ καλή και αξίζουν συγχαρη-
τήρια στους παίκτες και στον κόσμο που μας βοήθη-
σε. Ακόμη και όταν μείναμε με δέκα παίκτες, δεν υπήρ-
ξε κανένας πανικός».
Ο Ισραηλινός στάθηκε όμως και σε κάτι άλλο πολύ ση-
μαντικό, κάνοντας αναφορά και στην ψυχολογία της
ΑΕΛ, τονίζοντας πως δεν θα πρέπει να ανεβαίνει και να
κατεβαίνει η ψυχολογία της ομάδας του, αλλά να στε-
θεροποιηθεί. 

Εντυπωσιακή, νίκησε την Ανόρθωση και φιγουράρει στο τρίτο σκαλοπάτι
Με ηγέτη και σκόρερ τον
Σεμέδο ο ΑΠΟΠ/Κινύρας
κέρδισε με 2-0 και την
Ανόρθωση και σκαρφάλωσε
στην τρίτη θέση της
βαθμολογίας!
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